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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
 

Αθήνα, 29/10/2014 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

ΣΕΤΕ, ΣΕΛΠΕ, ΣΕΒ: 
 ΜΕΓΑΛΟΞΕΝΟΔΟΧΟΙ,  ΜΕΓΑΛΕΜΠΟΡΟΙ & ΜΕΓΑΛΟΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ 

ΔΡΟΥΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΑΦΑΝΙΣΟΥΝ  
ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ! 

    
Σε αγαστή συνεργασία και με απόλυτο μεταξύ τους συντονισμό, οι 

μεγαλοξενοδόχοι του ΣΕΤΕ, οι μεγαλέμποροι του ΣΕΛΠΕ και οι μεγαλοβιομήχανοι του 
ΣΕΒ, εξαπέλυσαν για μια ακόμα φορά λυσσαλέα επίθεση στο Εμπόριο, με μοναδικό 
στόχο να εξαφανίσουν τις μικρομεσαίες  επιχειρήσεις του κλάδου και να εξοντώσουν 
τους εργαζόμενους. 

Οι τρείς εργοδοτικές οργανώσεις (ΣΕΤΕ, ΣΕΛΠΕ, ΣΕΒ) γνωστές και ως 
«κουκουλοφόροι της Τρόικας», έφθασαν στο σημείο να διαπράξουν παγκόσμια 
πρωτοτυπία, στρεφόμενοι ενάντια στις πλέον αρμόδιες και αντιπροσωπευτικές 
τριτοβάθμιες εργοδοτικές οργανώσεις του μεγαλύτερου κλάδου στην Ελλάδα 
(Εμπόριο), αλλά και στους εργαζόμενους, προσφεύγοντας στο ΣτΕ και ζητώντας να 
μην ισχύσει η προσωρινή του Απόφαση (2307/14), που βγάζει παράνομη την 
πιλοτική λειτουργία των καταστημάτων και τις 52 Κυριακές του χρόνου σε 10 
περιοχές της χώρας.  

Οι μάσκες έπεσαν! 
Δεν υπάρχει ευρωπαϊκή ή άλλη πολιτισμένη χώρα, όπου τόσο ξεδιάντροπα οι 

εργοδοτικές οργανώσεις που εκπροσωπούν το μεγάλο κεφάλαιο, να στρέφονται ανοιχτά 
και χωρίς προσχήματα ενάντια σε εργοδοτικές ενώσεις των μικρομεσαίων και των 
εργαζομένων, οι οποίες εκπροσωπούν τη συντριπτική πλειοψηφία του κλάδου (95%) και 
απασχολούν το 80% των εργαζομένων.  

Δεν υπάρχει άλλη πολιτισμένη χώρα, όπου παντελώς άσχετοι  με έναν κλάδο 
εργοδότες, να γράφουν στα παλαιότερα των υποδημάτων τους τις αρμόδιες 
αντιπροσωπευτικές οργανώσεις, και να παρεμβαίνουν υπέρ της κυβέρνησης με τέτοιο 
απροσχημάτιστο τρόπο στα δικαστήρια, ώστε να διασφαλίσουν τη γενίκευση της 
Κυριακάτικης λειτουργίας των καταστημάτων. 

Πρόκειται για μια λυσσαλέα επίθεση, που στόχο έχει να πάρει το λιγοστό 
εμπορικό τζίρο, να βάλει άμεσα λουκέτο στην μικρομεσαία επιχείρηση και να οδηγήσει 
στο σφαγείο της ανεργίας εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους 
εμποροϋπάλληλους.  

Με τα γνωστά νεοφιλελεύθερα επιχειρήματα περί «ελευθερίας» του Εμπορίου, 
επικαλούμενοι τη δήθεν έρευνα του ΟΟΣΑ  ότι η Κυριακή θα φέρει «ανάπτυξη» (που 
πρόκειται για ένα συνοθύλευμα εκτιμήσεων που έγραψαν οι ίδιοι μαζί με τον 
αλήστου μνήμης Υπουργό Χατζηδάκη και την οποία κανείς δεν είδε ποτέ στο 
σύνολό της) και έχοντας λάβει την εντολή από την Τρόικα και την Μνημονιακή 
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Κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου, αμφισβητούν ακόμα και τα Ανώτατα Δικαστήρια, 
στην αγωνιώδη τους προσπάθεια να μετατρέψουν την κρίση σε ευκαιρία για αυτούς.  

Οι μεγαλοεργοδότες του ΣΕΤΕ, ΣΕΛΠΕ και ΣΕΒ, και θέλουν να εξαφανίσουν τους 
πάντες, αλλά και να καταστούν απόλυτοι κυρίαρχοι στο Εμπόριο, έστω και την τελευταία 
στιγμή, την ώρα δηλαδή που η  Κυβέρνηση αποχωρεί, αφήνοντας πίσω της οικονομική 
και κοινωνική έρημο για την πλειοψηφία των επιχειρήσεων και τους εργαζόμενους.    

Ο ΣΕΤΕ ξεπληρώνει γραμμάτια στην Κυβέρνηση και τον Υπουργό Εργασίας, που 
μέσα σε μια νύχτα τον έκαναν θεσμικό κοινωνικό εταίρο, τον φόρτωσαν με εκατοντάδες 
εκατομμύρια ΕΥΡΩ του ΕΣΠΑ για να έχει φθηνούς εργαζόμενους με τα voucher νέων, 
να εισάγει «καταρτιζόμενους» δούλους από τρίτες χώρες που  δουλεύουν 14 ώρες την 
ημέρα στα ξενοδοχεία τους και να κάνει «μελέτες» για τη δήθεν ανάπτυξη του 
τουρισμού!!! 

Από κοντά ο ΣΕΛΠΕ, που θέλει και αυτός να γίνει θεσμικός κοινωνικός εταίρος,  
αλλά ταυτόχρονα πάει και γίνεται μέλος του ΣΕΒ για να έχει την «προστασία» του, να 
φτιάξει εργοδοτικό μέτωπο αλλά και να τσιμπήσει και αυτός κάτι από το ΕΣΠΑ!!!  

Ο ΣΕΒ, ως ο μαέστρος της εργοδοτικής ορχήστρας του μεγάλου 
κεφαλαίου μπαίνει κι αυτός «μπροστάρης» στον αγώνα για την κατάργηση της 
Κυριακής, την ίδια στιγμή που «διαρρηγνύει τα  ιμάτιά του» για κοινωνικό διάλογο, 
συναίνεση, ανάπτυξη, εργασιακή ειρήνη. 

Θυμίζουμε ότι ΣΕΒ, ΣΕΤΕ και ΣΕΛΠΕ είναι αυτοί που με ανοιχτή 
παρέμβαση στην Τρόικα και την Κυβέρνηση, απαίτησαν και ξήλωσαν όλο το 
Εργατικό Δίκαιο.  

Είναι αυτοί που επέβαλαν την κατάργηση της ΕΓΣΣΕ και του εθνικού μισθού, 
θεσμοθέτησαν το μισθό πείνας των 586 Ευρώ (και 511 Ευρώ για τους κάτω των 25 
ετών), ξήλωσαν το Ν. 1876/90 και τις ΣΣΕ, επέβαλλαν την εκ περιτροπής και τη μερική 
απασχόληση, έκαναν το διευθυντικό δικαίωμα  ευαγγέλιο και διέλυσαν κάθε εργατικό 
δικαίωμα. 

Είναι οι ίδιοι, με εντολή των οποίων λειτουργεί η Κυβέρνηση, που θέλουν 
τώρα την απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων, την επαναφορά της 
ανταπεργίας (lock-out), την κατάργηση του συνδικαλιστικού νόμου 
(1264/82), την ρεβάνς από την εργατική τάξη και τα συνδικάτα.  

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ! 
Απέναντι σε αυτή την λυσσαλέα επίθεση του μεγάλου κεφαλαίου, της οποίας έχει 

ιδιαίτερη αξία η κατάργηση της Κυριακής – Αργίας, εμείς οι εργαζόμενοι στο Εμπόριο 
ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ! 

 ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ την ΚΥΡΙΑΚΗ 2.11.2014  σε όλη τη χώρα! 
 Διαδηλώνουμε μαζικά και ενωτικά την ίδια μέρα και ώρα 10.30 π.μ.  στο 
Εμπορικό Κέντρο «The ATHENS MALL» (Στάση ΜΕΤΡΟ: Νερατζιώτισσα) 

 Καλούμε την ΕΣΕΕ και την ΓΣΕΒΕΕ, από κοινού να αντισταθούμε στα 
σχέδια ΣΕΒ, ΣΕΛΠΕ και ΣΕΤΕ, που καταστρέφουν τον κλάδο, τους 
αυτοαπασχολούμενους, μικρομεσαίους εργοδότες, τους 
εμποροϋπάλληλους. 

 

ΣΗΜΕΡΑ ΕΜΕΙΣ – ΑΥΡΙΟ ΟΛΟΙ! 
ΟΥΤΕ 52, ΟΥΤΕ ΚΑΙ 7 

ΚΑΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΑΝΟΙΧΤΑ! 
 

Για την ΟΙΥΕ  
 


